

Ta druga Boža Służba je, so bychmy tu temu Krystušej tež Hosiana spjewali, to je: So bychmy jemu kjebo Kralestwu Sbozje a Zonowanje wuprošyli a nasche Posnacze wot neho sřawnje slyšecz dali, a schitko czinili, schtoz křichsporenju a křwarenju jeho Kralestwa słužomne je, pschetoz to Sřlowo Hosiana rjeka po řerskim tak wele: O Kneze pomhaj, Kneze! daj Sbozje temu Ssynnej Davitowemu! Nunje jako my we Wotze naschu spjewamy: **Pschindz knam twoje Kralestwo.** Pschetoz ton Czert a jeho Stawy nebudza jo nespytowane wostajicz, so bychy to Kralestwo nesadzjełali, to Sřlowo newutupili, aby falschne nesczinili. Ktemu słušcha, so bychmy řo modlili, a Sbozje wuprošyli, so by Boh tu Wolu teho Czerta roslamał a wrocil.

Ta třecza Boža Służba je, so bychmy tež řo Drařty wušleřali a temu Knešej Krystušej na Pucz pschjeszerali, schtoz řo tak stane, dyz my ton předarřki Hamt po naschim Samoženju twarimy, a ktemu pomhamy sřenesami a sřublami, so bychy pjeřni a řromni Ludjo horjeczeneni byli, kotřiz bychy tej Zyrkwi psches prawu Wuczbu přjotł stali, a dyz my tych, kotřiz we Hamci řu, tak dzeržimy, so woni řwojeho Hamta a Schtudjerowanja ladacz a jo wopušczicz netrebaju. Sjenem Sřlowom: Dzeř řenesy a řubla ktemu trebane bycz moza, so bychy zyrkwine Służby derje wobřarane, a czi Ludjo sřrawymı Sastojnikami řastarani byli, tam budza Krystušej Drařty pschjeszerane, so won na czeřniřche Wařchnje nuž czanycz moze.

Tak dyrbymy temu Kralesj słužicz, a po Woschich Wjeschnikach a řharisejskich niczo nepraschecz, kotřymz to Nuzczenenje

a řhude Poladanje wobidne a napschecz-
 wne je, řu polni Njewa a Nesczerpliwosřje, so jeho řa Krala řwalimy, horje-
 wořmemy, czeřzimy, a zedza to radzi wo-
 baracz. **Alle Krystus** ze to newobarane
 mjecz. Pschetoz dokelz won Kral je, da
 dyrbi tež řwojich Sřlužomnikow a řwořu
 Sřlužbu mjecz. **A derje tym, kotřiz jemu
 řluža!** Pschetoz won je řasři Kral, kotřiz
 nam řařo řlužicz ze, haj won řam pschind-
 dze nam křslužbi, niz řenesami a řru-
 blami, ale řprawdořřju pscheczimo Njечеj
 a řPomozu pscheczimo Sřmeczzi a wječz-
 nemu Satamanřtwu.

Tehodla dyrbymy kjebo Służbi hotowi
 a sřpješni bycz, a na Bamza, Biskopow
 a druhich Wolanje a řerempel nekedzbo-
 wacz, kotřiz, niz jako czi Japoschtoljo,
 teho Wosřla ktemu Knešej Krystušej wedu
 a jeho na njebo řadza, ale zedza jeho delje
 řtorczicz, řami na Ludjoch knezicz, psches
 řwořu hegen cřlowřku Wuczbu, řař řami
 zedza, a nemoza řnesz, so won psches řwoje
 řwangelion nuzczene, a řo widzicz a sly-
 schecz da.

Tajzy falschni Wuczeryjo maju tež řwo-
 jich řchulerjow, kotřiz řo knim pschisřlo-
 dzeřu, jim palmowe a wolijowe řalosy
 na Pucz řzelu, ale na Krystuřa woni řRa-
 menemi cřisřaju. Pschetoz woni pschesřje-
 haju jeho řwangelion a schitkich, kotřiz
 jo přjeduja. **Tajzy budza jo jumu řřymı
 řidami řhoricz, řřwořemu wječzřemı Sa-
 tamanřtwu, řak řu teho praweho Krala
 a Sbořnika řařpili. řřizami řak, kotřiz
 řu jeho horjewřali, řosřnali, a řwořu řhu-
 dobu kjebo řřezzi nalořili, budza wot neho
 to wječzne řiwenje a Krařnosz dořtacz,
 řamen!**